
درخشش فرنگی
‌کشتی‌گیران ایران در مغولستان ۳طلا و ۲ نقره گرفتند و 

یک مصدومیت تلخ داشتند
 

رقابت‌های رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی فرنگی در 
مغولستان با درخشش کشتی‌گیران ایرانی همراه بود. کاروان 
ایران در پایان این مسابقات صاحب 3مدال طلا و 2نقره شد.

   در وزن ‌۵۵کیلوگرم پیام احمدی به طلا رسید. در 
این وزن که به‌صورت دوره‌ای برگزار شد، احمدی مقتدرانه 
ظاهر شد. لالیت از هند، داوابندی مونخ اردین از مغولستان 
و سومیابازار مونخزایا دیگر حریف مغول را ۸ بر صفر از پیش 
رو برداشت و در دور چهارم با نتیجه ۹ بر صفر موحامت امین 
چاکر از ترکیه را شکست داد تا با 4پیروزی پیاپی و بدون 

از‌دست‌دادن امتیاز، مدال طلا را به‌دست آورد.
   در وزن ‌۶۰کیلوگرم علی احمدی‌وفا ساهیل از هند را ۷ 
بر یک شکست داد، سومیت دیگر نماینده هند را با ضربه فنی 
برد و در فینال هم ‌10بر صفر یو چول رو از کره‌شمالی را از 

پیش رو برداشت و به طلا رسید.
   در وزن ‌۶۳کیلوگرم محمدمهدی کشتکار با پای مصدوم 
نقره گرفت. مسابقات این وزن به‌صورت دوره‌ای برگزار 
شد. کشتکار سونی کومار از هند را ۹ بر صفر برد و عرفان 
جرکنی، دیگر نماینده ایران را ۶ بر ۲ مغلوب کرد و ژولامان 
شارشنبکوف، قهرمان جهان از قرقیزستان را ۱۰ بر یک برد. 
او در نیمه‌نهایی هیون وونگ چوی از کره‌جنوبی را ۹ بر صفر 
شکست داد و به فینال رسید، اما به‌دلیل مصدومیت قادر به 
کشتی‌گرفتن در دیدار پایانی نشد و به مدال نقره بسنده کرد.

   در وزن ‌۷۲کیلوگرم 2مدال به‌دست آمد؛ طلای دانیال 
سهرابی و نقره محمدجواد رضایی. سهرابی بورگیل توشینباتار 
از مغولستان را ۱۰ بر صفر شکست داد و امانت سامات اولو از 
قرقیزستان را ۹ بر صفر برد و در فینال با رضایی روبه‌رو شد. در 

این دیدار سهرابی ۸ بر ۵ پیروز شد.

اتفاق روز

 اعتراض چادرملو به رأی
باشگاه چادرملوی اردکان با انتشار بیانیه‌ای تند، رأی کمیته انضباطی را مخدوش و پر از تناقض خواند. 
آنها تأکید کردند جذب بازیکن قانونی بوده و این رأی را ناعادلانه می‌دانند. چادرملو تهدید کرد درصورت 

عدم‌احقاق حق در مراجع داخلی، پرونده را تا دادگاه بین‌المللی ورزش )CAS( پیگیری خواهد کرد.

حکم جنجالی به نفع گل‌گهر
کمیته انضباطی با رأیی جنجالی، معادلات لیگ را دگرگون کرد. گل‌گهر سیرجان به‌دلیل استفاده چادرملوی 
اردکان از بازیکن غیرمجاز، ‌۳امتیاز کسب کرد و نتیجه بازی ۳ بر صفر به نفعش شد. این حکم امیدهای 

آسیایی گل‌گهر را افزایش داد و چادرملو را از کورس خارج کرد، پرسپولیس هم یک‌پله در جدول بالا آمد.

پرونده آنتالیا 
بسته شد!

تیم ملی ایران در آخرین 
بازی دوستانه در ترکیه 

توانست مالی را هم شکست 
دهد

تیم ملی فوتبال ایران با پیروزی ۲بر صفر مقابل مالی، پرونده 
اردوهای تدارکاتی خود را در ترکیه بست تا چمدان‌هایش 
را برای سفری پرماجرا به قاره آمریکا ببندد. شاگردان امیر 
قلعه‌نویی در کمپ تایتانیک آنتالیا و در دیداری که پشت 
درهای بسته برگزار شد، با گل‌های سعید عزت‌اللهی و 
رامین رضاییان حریف آفریقایی خود را از پیش‌رو برداشتند؛ 
نتیجه‌ای که روی کاغذ برای تزریق روحیه پیش از جام‌جهانی 
ایده‌آل به‌نظر می‌رسد، اما در پس این برد، علامت‌سؤال‌های 

تاکتیکی و مدیریتی همچنان خودنمایی می‌کنند.
   شروع هجومی و گل زودهنگام عزت‌اللهی در دقیقه‌۱۲، 
نوید یک نمایش مسلط را می‌داد. در نیمه‌دوم نیز با ورود 
۵بازیکن تازه‌نفس، رامین رضاییان آماده توانست بار دیگر 
ارزش‌های خود را در فاز هجومی با ثبت گل دوم در دقیقه‌۵۵ 
ثابت کند. با این حال، اصرار به برگزاری این آخرین و 
مهم‌ترین محک جدی در سکوت مطلق رسانه‌ای، فرصت یک 

ارزیابی شفاف از وضعیت تیم در شرایط فشار را از بین برد.
   از سوی دیگر، تصمیمات کادر فنی در دقایق پایانی 
کماکان رگه‌هایی از یک بی‌برنامگی عجیب را به تصویر 
کشید. به میدان فرستادن هادی حبیبی‌نژاد و امیرحسین 
محمودی در دقایق ۷۷ و ۸۰ تصمیم قابل‌هضمی در منطق 
فوتبال نیست. به هر حال نام هر دو بازیکن از فهرست نهایی 
مسافران جام‌جهانی خط خورده و مشخص نیست کادرفنی 
با چه استدلالی تصمیم گرفته به آنها میدان بدهد. وقتی 
قرار است تیم برای نبردهای سنگین در مرحله گروهی آماده 
شود، اختصاص‌دادن دقایق پایانی مهم‌ترین بازی دوستانه به 
نفراتی که نقشی در تورنمنت پیش‌رو ندارند، فرصت‌سوزی 

در مسیر هماهنگی ترکیب اصلی محسوب می‌شود.
   علاوه بر این، غیبت ادامه‌دار بازیکنانی نظیر روزبه چشمی 
و مهدی ترابی به‌دلیل مصدومیت، سایه سنگینی بر عمق 
اسکواد تیم ملی انداخته است. کاروان ایران حالا در شرایطی 
آنتالیا را ترک می‌کند که به جای استقرار در کمپ‌های مدرن 
کشور میزبان، به‌دلیل حل‌نشدن معضل ویزای آمریکا باید 

راهی کمپ مرزی تیخوانا در مکزیک شود.

جام‌جهانی
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صفحه‌آرا: رهام بهزادی

امیرحسین اعظمی |  مهدی پاشازاده، ستاره سابق تیم ملی و مدافعی که تجربه 
حضور در جام‌جهانی1998و بازی تاریخی مقابل آمریکا را دارد، در گفت‌وگویی 
صریح، به تحلیل وضعیت تیم ملی ایران در آستانه جام‌جهانی 2026پرداخت. 
او ضمن ابراز تردید در مورد عملکرد تیم، به کمبود بازی‌های تدارکاتی جدی 
و نگرانی از آمادگی بدنی بازیکنان پس از تعطیلی طولانی لیگ اشاره کرد. 
پاشازاده، رویکرد کادر فنی در استفاده از بازیکنان باتجربه و عدم‌جوان‌گرایی 
را فلسفه‌ای نتیجه‌گرا برای این جام دانست. او که پیش از جام‌جهانی 2022از 
فاجعه‌ای بیمناک بود، این‌بار با وجود چالش‌ها، ابراز امیدواری کرد تیم ملی نتایج 
درخشانی کسب کند. پاشازاده با یادآوری حساسیت‌های سیاسی دیدار ایران و 
آمریکا در 1998و مدیریت حواشی توسط بازیکنان، به تیم کنونی توصیه کرد که 
در مواجهه با شیطنت‌های احتمالی، تنها بر مسئولیت خود در زمین تمرکز کنند 

تا پرچم ایران در آمریکا به اهتزاز درآید.

   ارزیابی شما از وضعیت تیم ملی در آستانه 
جام‌جهانی2026چیست؟

خب، نمی‌توان پیش‌بینی دقیقی داشت که ایران در جام‌جهانی چه چهره‌ای از 
خودش به نمایش می‌گذارد. تیم ملی بعد از شروع جنگ تحمیلی در وضعیت 
خاصی قرار گرفت و ما نتوانستیم بازی‌هایی انجام دهیم که تیم محک جدی 
بخورد. قطعا بازی با گامبیا و مالی نتوانست فشار لازم را به تیم ما وارد کند، ولی 
چاره‌ای نداشتیم و راه دیگری برای کادر فنی وجود نداشت. بحث آمادگی بدنی 
بازیکنان هم بسیار مهم است و امیدوارم آنها در این جام با مشکل بدنی مواجه 

نشوند.

   با چه ذهنیتی بحث آمادگی بدنی را مطرح کردید؟
لیگ ما از اوایل اسفند تعطیل شد و بازیکنان از شرایط بازی رسمی دور شدند. 
تمرین کردن با بازی رسمی و بازی دوستانه فرق دارد، وقتی بازیکن از شرایط 
مسابقه دور می‌شود قطعا از لحاظ بدنی هم دچار چالش می‌شود. در جام‌جهانی 
همه تیم‌ها آماده هستند و امیدوارم تیم ما هم از لحاظ بدنی در بهترین فرم 

ممکن قرار داشته باشد.

   تیم ایران جزو مسن‌ترین تیم‌های جام‌جهانی است. 
حتما می‌دانید قلعه‌نویی از این بابت مورد نقد قرار گرفته است؟

فلسفه کادر فنی تیم ملی، استفاده از بازیکنان باتجربه است. ما از مدت‌ها 
قبل می‌توانستیم به بازیکنان جوان میدان بدهیم تا در جام ملت‌های آسیا 
هم یک تیم جوان و سرحال داشته باشیم ولی حتی بازیکنی مثل احسان 
حاج‌صفی هم به تیم ملی برگشت یا برخی بازیکنان که به‌نظر می‌رسید 
خط بخورند، در لیست نهایی قرار گرفتند. هدف کادر فنی فعلا پشت 
سر گذاشتن این جام‌جهانی است و به آینده توجهی نشده. البته این 
کار باید از چند سال قبل انجام می‌شد، با این حال من دنبال ایراد 

گرفتن نیستم و فقط می‌توانم بگویم فلسفه کادر فنی استفاده از بازیکنان 
باتجربه است، نه بازیکنان جوان.

   به نتیجه گرفتن تیم ملی امیدوار هستید؟
دوست دارم به تیم ملی انرژی مثبت بدهم و امیدوارم پرچم تیم 

ملی در آمریکا بالا باشد. به هر حال این بازیکنان در این چند‌ماه 
شرایط سختی را سپری کردند و از خانواده‌هایشان دور بودند، 
طبیعتا روی آنها فشار وجود دارد و امیدوارم در این جام موفق 
باشند. من قبل از جام‌جهانی2022گفتم که می‌ترسم یک 
فاجعه رخ دهد و 6گل از انگلیس خوردیم، امیدوارم در این 

جام نتایج خوبی بگیریم.

   شما در جام‌جهانی1998یک بازی سنگین 
دربرابر آمریکا را تجربه کردید. کمی در مورد فضای 

سیاسی آن بازی صحبت می‌کنید؟
بله، آن بازی یک مسابقه خاص بود. قبل از شروع جام هم حساسیت‌های 

زیادی در مورد آن بازی وجود داشت و در روز بازی هم جو ورزشگاه خاص 
بود. من هیچ‌وقت در بازی‌های بزرگ و مهم استرس نداشتم ولی در آن 
بازی کمی استرس داشتم چون دوست نداشتم به آمریکا ببازیم. همه 
بازیکنان برای آن بازی انگیزه بالایی داشتند و درنهایت هم بازی را بردیم.

امیدوارم پرچم ایرانامیدوارم پرچم ایران
در در آآمریکا بالا باشدمریکا بالا باشد
مهدی پاشازاده، مدافع سابق تیم ملی ایران که خودش سابقه بازی در 

جام‌جهانی را داشته، از آخرین وضعیت تیم قلعه‌نویی می‌گوید

   روی سکوها
تماشاگران شیطنت‌هایی هم 

داشتند؟

اتفاقا چند طیف سیاسی روی سکوها شیطنت می‌کردند 

ولی مهم ذهنیت بازیکنان بود. من خودم تصور کردم کور و 

کر هستم و تمام تمرکزم روی بازی بود. آن شیطنت‌ها انگیزه ما 

را چند برابر کرد و نتیجه خوبی هم گرفتیم. قطعا شیطنت‌هایی 

هم در جام‌جهانی2026رخ می‌دهد، ولی بازیکنان باید این 

موضوع را به خوبی مدیریت کنند. آنها فقط باید به فکر این 

باشند که مسئولیت خودشان را در زمین به بهترین 

شکل انجام دهند. امیدوارم تیم ملی بهترین 
عملکرد را داشته باشد.


